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Questionnaire d'appréciation Classe Virtuelle FAF 6 février 2025

Q3 Le déroulement en classe virtuelle a bien facilité l’organisation de mon 
planning personnel

Réponses obtenues : 15 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q4 Le programme de la formation m’a semblé équilibré et satisfaisant.
Réponses obtenues : 15 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q5 Les intervenants ont bien facilité ma compréhension
Réponses obtenues : 15 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q6 La méthode pédagogique m’a paru suffisamment interactive
Réponses obtenues : 15 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q7 L'encadrement de ce séminaire m'a semblé efficace
Réponses obtenues : 15 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q8 L’organisation logistique était satisfaisante
Réponses obtenues : 15 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q9 Cette formation va modifier ma pratique
Réponses obtenues : 14 Question(s) ignorée(s) : 1
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Q10 Cette session présentielle à distance a répondu à mes attentes
Réponses obtenues : 15 Question(s) ignorée(s) : 0
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93.33% 14

6.67% 1

0.00% 0

Q11 La durée de la classe virtuelle était en adéquation avec son contenu
Réponses obtenues : 15 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 15
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Q12 Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 2 Question(s) ignorée(s) : 13

# RÉPONSES DATE

1 Nous aurions pu continuer les discussions car il a bcp de choses à dire sur les thèmes TDN et
MDPH

2/7/2025 5:28 PM

2 Merci pour cette formation très enrichissante. Sur une autre formation, si vous pouvez penser
a envoyer les documents plus précocement le temps que nous les lisions. Mais tout était très
bien merci

2/6/2025 4:06 PM
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93.33% 14

6.67% 1

Q13 Je recommanderais ce type de programme à mes collègues
Réponses obtenues : 15 Question(s) ignorée(s) : 0
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100.00% 15

0.00% 0

Q14 La formation me semble indépendante et éthique
Réponses obtenues : 15 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q15 Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 1 Question(s) ignorée(s) : 14

# RÉPONSES DATE

1 Ras 2/7/2025 5:28 PM
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Q16 Si le programme n'est pas satisfaisant quelles sont vos suggestions
sur les éléments à modifier?
Réponses obtenues : 2 Question(s) ignorée(s) : 13

# RÉPONSES DATE

1 Rien à modifier 2/7/2025 5:28 PM

2 Prévoir un séminaire sur les différentes orientationset prises en charges possibles dans le
champ du handicap (ulis, sessad, uema...)

2/6/2025 8:34 PM
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Q17 Quels sont les messages que vous retenez pour améliorer votre
pratique?

Réponses obtenues : 13 Question(s) ignorée(s) : 2

# RÉPONSES DATE

1 Mots clés, efficacité des termes, plus on remplit de dossier plus c'est mécanique 2/7/2025 5:28 PM

2 Les subtilités du certificat sur la pédiatrie, sur l'autonomie et la nécessité d'être concis pour
être bien compris

2/7/2025 11:27 AM

3 Mieux décrire les difficultés 2/6/2025 9:11 PM

4 Synthétique. Le parent est le demandeur. 2/6/2025 8:58 PM

5 Mieux remplir les différentes cases du certificat et comprendre le fonctionnement de la MDPH 2/6/2025 8:34 PM

6 Faire une fiche de synthèse systématiquement Détailler et décrire mieux les retentissements
fonctionnels de l’handicape

2/6/2025 7:39 PM

7 Remplir toutes les cases avec les parents 2/6/2025 7:29 PM

8 Très clair Très utile de remplir le dossier ensemble 2/6/2025 7:04 PM

9 Tout ne repose pas sur le médecin ! 2/6/2025 4:06 PM

10 Se concentrer sur le retentissement et non la pathologie. Impliquer les parents 2/6/2025 3:35 PM

11 Bien rédiger un dossier mdph améliore la dotation des compensations 2/6/2025 3:26 PM

12 Décrire et non prescrire 2/6/2025 2:17 PM

13 meilleur pratique dans le remplissage du MDPH 2/6/2025 2:16 PM
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Q18 Avez-vous des remarques particulières sur vos relations avec vos
interlocuteurs AFPA dans le cadre de ce programme?

Réponses obtenues : 7 Question(s) ignorée(s) : 8

# RÉPONSES DATE

1 Expertes de la visio très bien, merci à elles ! Petit bug avec AFPA pour les inscriptions 2/7/2025 5:28 PM

2 Non 2/7/2025 11:27 AM

3 Non 2/6/2025 9:11 PM

4 Non, c'était top 2/6/2025 8:34 PM

5 Non 2/6/2025 7:39 PM

6 Parfaite réactivité 2/6/2025 7:29 PM

7 Ras 2/6/2025 3:35 PM
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Q19 Commentaires :
Réponses obtenues : 5 Question(s) ignorée(s) : 10

# RÉPONSES DATE

1 Webinaire à recommander 2/7/2025 5:28 PM

2 L'envoi du pré-test la veille au soir (je n'ai vu le mail qu'à 21h), j'avais programmé mes
consultations pour une session qui démarre à 11h30 comme indiquée sur le site donc la
connexion à 11h15 prévenue la veille n'a pas été possible. Et l'envoi des documents 1h avant
à lire est bien trop tardif. J'étais en consultation toute la matinée et je les ai découvert lors du
séminaire.

2/7/2025 11:27 AM

3 Merci beaucoup 2/6/2025 9:11 PM

4 Très bien 2/6/2025 7:29 PM

5 C’était très bien merci 2/6/2025 3:35 PM
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Q20 Avez-vous des besoins de formation sur un autre sujet?
Réponses obtenues : 6 Question(s) ignorée(s) : 9

# RÉPONSES DATE

1 Thèmes courts et pratiques sur les TDN 2/7/2025 5:28 PM

2 Bmti 2/7/2025 11:27 AM

3 Aménagements scolaires dans les TND 2/6/2025 9:11 PM

4 Pas pour le moment 2/6/2025 7:29 PM

5 Sur les troubles des apprentissages en visio /classe virtuelle car malheureusement se rendre a
Paris demande trop d'organisation. Merci

2/6/2025 4:06 PM

6 Lecture des bilan psychomoteur, ergo , orthophonique … 2/6/2025 3:26 PM


